
第一級陸上特殊無線技士国家試験解説©H.Kemanai kema@khz-net.co.jp 無断での商用利用を禁じます。 

 

 

 

 

 

【解答】1 

難易度★★（覚えやすい項目は確実に押さえておきましょう） 

選択肢 B と C が簡単でしょう。「電気的設備」「無線設備の操作を行う者」です。 

選択肢 A は、「公平かつ能率的」と規定されています。 

  



第一級陸上特殊無線技士国家試験解説©H.Kemanai kema@khz-net.co.jp 無断での商用利用を禁じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】3 

難易度★★（少し悩む問題） 

選択肢 1・2 がおかしいのはすぐに分かるかと思います。 

選択肢 3 と 4 で悩むかもしれませんが、電波法には選択肢 3 のように規定されています。  



第一級陸上特殊無線技士国家試験解説©H.Kemanai kema@khz-net.co.jp 無断での商用利用を禁じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】3 

難易度★★★（難易度高め） 

条文では、次のように規定されています。 

 

「搬送波電力」とは、変調のない状態における無線周波数一サイクルの間に送信機から空中線系の給電線に供

給される平均の電力をいう。ただし、この定義は、パルス変調の発射には適用しない。  



第一級陸上特殊無線技士国家試験解説©H.Kemanai kema@khz-net.co.jp 無断での商用利用を禁じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】2 

難易度★★★（初見では難しい問題） 

電波法施行規則第 22 条では、選択肢 2 のように規定されています。 
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【解答】4 

難易度★（比較的易しい問題です。確実に正解したい） 

最も易しいのは選択肢 C でしょう。「振動または衝撃」が正解です。 

選択肢 A は「電源電圧または負荷の変化」、選択肢 B は「外囲の温度または湿度の変化」が正解です。 

  



第一級陸上特殊無線技士国家試験解説©H.Kemanai kema@khz-net.co.jp 無断での商用利用を禁じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】1 

難易度★（定番問題。必ず正解したい） 

解答選択肢 1 の通りです。無線従事者免許証には住所の記載がないので、「氏名に変更」の一択です。 

返納は 10 日以内です。  
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【解答】2 

難易度★（簡単。必ず正解すること） 

「無線設備の機器の試験または調整を行うために運用するとき」です。必ず正解すべき問題です。 

 

 

  



第一級陸上特殊無線技士国家試験解説©H.Kemanai kema@khz-net.co.jp 無断での商用利用を禁じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】3 

難易度★（簡単。必ず正解すること） 

電波法第 59 条は極めて重要な条文ですから、必ず正解しなければなりません。。  
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【解答】4 

難易度★★ 

電波法第 71 条には、次のように規定されています。 

 

第七十一条 総務大臣は、電波の規整その他公益上必要があるときは、無線局の目的の遂行に支障を及ぼさない

範囲内に限り、当該無線局（登録局を除く。）の周波数若しくは空中線電力の指定を変更し、又は登録局の周波数

若しくは空中線電力若しくは人工衛星局の無線設備の設置場所の変更を命ずることができる。 
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【解答】4 

難易度★（頻出問題） 

選択肢 C を見れば、正解は 3 か 4 に限られます。選択肢 B で悩みそうですが、選択肢 A は容易に判別できるか

と思います。頻出問題ですから必ず正解しなくてはいけません。 
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【解答】1 

難易度★★（必ず正解したい問題） 

A は 6 か月です。これは覚えやすいでしょう。 

B と C、とくに C で悩みそうですが、選択肢 1 のように規定されています。 
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【解答】3  

難易度★（簡単な問題） 

勝手に免許状を訂正するのはおかしいですし、届出だけでは免許状の訂正が行われませんから、必然的に正解は

選択肢 3 しかありません。 


